

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 24 septembrie 2021, ora 15:00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 320 din 23 septembrie 2021,** la propunerea primarului, pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei Dofteana.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **16 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite, inclusiv punctele suplimentare, pct 9 și 10.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 17 septembrie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 21 septembrie 2021, ora 9.44 .

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 16 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 17 septembrie 2021 .**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna **Camară Dana**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al d-lui PAISA NICUSOR, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local Dofteana. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021 **Inițiator primar. Comisia buget.**

**3.** Proiect de hotărâre privind declararea unui imobil - teren cu ape pe care se află amplasată construcția C1 - tablîer de pod situate pe str. Biserica Veche- ca bun de interes public local. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**4.** Proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul public a unui imobil - teren cu ape pe care se află amplasată construcția C1 - tablîer de pod situate pe str. Biserica Veche. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul "**Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pâraul Larga, comuna Dofteana, județul Bacău**", surveniți în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2020. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării valorii restului de executat în conformitate cu prevederile din Ordonanța Guvernului nr. 15/2021 pentru obiectivul de investiții „**Modernizare drum comunal din DN 12A-canton silvic Larga și pod peste paraul Larga, comuna Dofteana, Județul Bacău**”. **Inițiator primar. Comisia Buget.**

**7.** Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Dofteana, cu

număr cadastral 63335 , situat în comuna Dofteana, satul Cucuieți, Punct Petrom. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**8.** Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Dofteana, cu număr cadastral 64328 , situat în comuna Dofteana, satul Larga, Punct Lunca Trotușului. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**9.** Proiect de hotărâre privind amenajarea spațiului neasfaltat din incinta Pietei Zonale Dofteana, poziția nr. 209 din domeniul public al comunei Dofteana, număr cadastral 63933 . **Inițiator primar. Comisia buget.**

**10.** Proiect de hotărâre privind refacerea segmentului de drum avariat, strada Vânătorii de munte, din satul Seaca, poziția 176 din domeniul public, număr cadastral 61839. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 16 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local a d-lui PAISA NICUSOR, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local Dofteana. Inițiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că domnul Paisa Nicușor la ultimile ședințe nu a putut participa din cauza serviciului acestuia însă a tot sperat că va putea obține transferul mai aproape de domiciliu, lucru care nu s-a concretizat. Având un serviciu bine remunerat acesta nu poate renunța la el pentru funcția de consilier local. Doamna secretar arată că a lipsit consecutiv 3 luni de la ședințe.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15624 din 24 septembrie 2021 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru din 16 consilieri în funcție, încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al dlui Paisa Nicușor ales pe lista de candidați ai Partidului Social Democrat, ca urmare a demisiei acestuia. Se declară vacant locul de consilier local din cadrul Consiliului Local al comunei Dofteana, acesta urmând a fi ocupat de următorul supleant de pe lista Partidului Social Democrat, validat în condițiile legii.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021 Inițiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că rectificarea bugetului se datorează sumelor de bani pentru masa caldă la care așteptăm să fie adoptate normele metodologice.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 15627 din 24 septembrie 2021 , al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 16 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2021, după cum urmează:**

	mii lei
1.Veniturile bugetului local se majorează cu suma de:	727
Cote defalcate din impoz pe venit. 04.02.01	153
Sume alocate din impoz pe venit 04.02.04	132
Sume defalcate din TVA 11.02.02	386
Sume defalcate din TVA 11.02.06	56
2.Cheltuielile bugetului local se majorează cu suma de	727

Cultura 670220	10
Invatamant 6550	386
Drumuri si poduri 840301	331

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind declararea unui imobil - teren cu ape pe care se află amplasată constructia C1 - tablier de pod situate pe str. Biserica Veche- ca bun de interes public local. Initiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect este pentru podul către strada Biserica Veche Ortodoxă Parohia II Dofteana, aceste lucrări de cadastrare au fost întoarse înapoi de la OCPI deoarece trebuia ca albia, tablierul cât și podul să fie cadastrate separat.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15625 din 24 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti pentru, din 16 consilieri în funcție, declararea a unui imobil ca bun de interes public local: teren cu suprafata de 107 mp, str. Biserica Veche, situat în intravilanul satului Dofteana, comuna Dofteana, categoria de folosință teren cu ape, pe care se află amplasată constructia - tablier pod cu suprafata de 68 mp (anexa 1);**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind introducerea în domeniul public al unui imobil - teren cu ape pe care se află amplasată constructia C1 - tablier de pod situate pe str. Biserica Veche. Initiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15626 din 24 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, introducerea în domeniul public a unui imobil: teren cu suprafata de 107 mp, str. Biserica Veche, situat în intravilanul satului Dofteana, comuna Dofteana, categoria de folosință teren cu ape, pe care se află amplasată constructia - tablier pod cu suprafata de 68 mp, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotarare.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru proiectul "Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga si pod peste pârâul Larga, comuna Dofteana, judetul Bacău", surveniti în urma Dispozitiei de santier nr. 1/2020. Initiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar oferă detalii cu privire la acest proiect și la indicatori care au rezultat în urma notelor care au fost în plus dar și celor de renunțare, sume care vor fi suportate din bugetul UAT dar în anul 2022.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15628 din 24 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, modificarea valorii contractului de achiziție publică de lucrări nr. 6552 din 18 aprilie 2019, cu suma de 421.722,82 lei fara TVA, reprezentand nota de comanda pentru Lucrari de constructii in conformitate cu dispozitia de santier nr. 1/30.07.2020.**

	Valoare
Valoare initiala contract nr. 6552/18.04.2019	4.847.854,30 lei fara TVA
AD1 /09.10.2020 – modificari tehnice cu implicatii financiare	+ 421.722,82 lei fara TVA
Valoare finala contract nr. 6552/18.04.2019	5.269.577,12 lei fara TVA

**Se aproba cu un numar de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în functie, alocarea sumei de 421.722,82 lei, la care se adaugă 80.127,34 lei TVA, suma totală fiind de 501.850,16 lei, pentru continuarea lucrărilor la obiectivul "Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga si pod peste pârâul Larga, comuna Dofteana, judetul Bacău".și aprobarea încheierii unui act aditional pentru actualizarea valorii contractului de lucrari nr. 6552/18.04.2019, conform modificarilor legislative in vigoare.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea ajustării valorii restului de executat in conformitate cu prevederile din Ordonanta Guvernului nr. 15/2021 pentru obiectivul de investitii „Modernizare drum comunal din DN 12A-canton silvic Larga si pod peste paraul Larga, comuna Dofteana, Judetul Bacau”. Initiator primar. Comisia Buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că a fost aplicată o formulă de calcul la întreg proiectul și a rezultat o diferență de 3 miliarde pentru care a trebuit încheierea unui act adițional și transmis la Ministerul Dezvoltării.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15629 din 24 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, ajustarea valorii restului de executat in conformitate cu prevederile din Ordonanta Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investitii „Modernizare drum comunal din DN 12A-canton silvic Larga si pod peste paraul Larga, comuna Dofteana, Judetul Bacau”, prin majorarea cu suma de 226.389,12 lei exclusiv TVA la care se adauga TVA in valoare de 43.013,93 lei.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Dofteana, cu număr cadastral 63335, situat în comuna Dofteana, satul Cucuieți, Punct Petrom. Initiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar aduce aminte consiliului local despre procesul cu Lavy Beny, aflat pe rolul Judecătoriei Onești având ca obiect fond funciar, unde am fost obligați la retrocedarea suprafeței de 1 ha. După lungi propuneri și negocieri instanța a dispus să retrocedăm suprafețele propuse drept care procedăm la pregătirea documentației de punere în posesie.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. din 24 septembrie 2021, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, însușirea privind lucrarea de specialitate denumită "Plan de amplasament și delimitare a imobilului" cu propunerea de dezlipire/ dezmembrare, executată de SC SILVAZENIT SRL, vizată de Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară ONESTI, sub nr.26494 din 17.09.2021, cu număr cadastral 63335, situat în comuna Dofteana,**

satul Cucuieți, Punct Petrom, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotarare.

(1) Se aprobă cu un numar de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție dezlipirea/dezmembrarea imobilului - teren curți construcții, situat în comuna Dofteana, satul Cucuieți, Punct Petrom, proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 63335, înscris în Cartea Funciară 63335, a comunei Dofteana, în două loturi după cum urmează:

a) lotul nr.1: imobilul cu număr cadastral 64511, având suprafața măsurată de 12925 m.p.– categoria de folosință curți construcții proprietate publică a comunei Dofteana, conform anexei nr. 2 la prezenta hotarare.

b) lotul nr.2: imobilul cu număr cadastral 64512, având suprafața măsurată de 2467 m.p.– categoria de folosință curți construcții, proprietate publică a comunei Dofteana, conform anexei nr. 3 la prezenta hotarare.

(2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin(1) sunt cele prevăzute în Anexele 2 și 3, care fac parte integrantă din prezentul proiect.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, mandatarea Primarului comunei Dofteana, să semneze actul autentic de dezlipire/dezmembrare.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Dofteana, cu număr cadastral 64328, situat în comuna Dofteana, satul Larga, Punct , Punct Mal Trotus (Lunca Trotusului. Initiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15186 din 17 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, însușirea privind lucrarea de specialitate denumită "Plan de amplasament și delimitare a imobilului" cu propunerea de dezlipire/ dezmembrare, executată de SC SILVAZENIT SRL, vizată de Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară ONESTI, sub nr.26265 din 16.09. 2021, cu număr cadastral 64328 , situat în comuna Dofteana, satul Larga, Mal Trotus ( Lunca Trotusului), conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotarare.

(1) Se aprobă cu un numar de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție dezlipirea/dezmembrarea imobilului - teren neproductiv, situat în comuna Dofteana, satul Larga, Punct Mal Trotus (Lunca Trotusului), proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 64328, înscris în Cartea Funciară 64328, a comunei Dofteana, în două loturi după cum urmează:

a) lotul nr.1: imobilul cu număr cadastral 64504 având suprafața măsurată de 45943 m.p.– categoria de folosință neproductiv, proprietate publică a comunei Dofteana;

b) lotul nr.2: imobilul cu număr cadastral 64505 având suprafața măsurată de 4083 m.p.– categoria de folosință neproductiv, proprietate publică a comunei Dofteana;

(2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin(1) sunt cele prevăzute în Anexele 2 și 3, care fac parte integrantă din prezenta hotarare.

Se mandatează Primarul comunei Dofteana, să semneze actul autentic de dezlipire/ dezmembrare.

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind amenajarea spatiului neasfaltat din incinta Pietei Zonale Dofteana, pozitia nr. 209 din domeniul public al comunei Dofteana, numar cadastral 63933 . Initiator primar. Comisia buget**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că firma de construcții Capital Invest care execută lucrările de asfaltare în satul Cucuieți, strazile Cărpiniș și Săratu, lucrează și la drumul din satul Seaca care a fost afectat de inundațiile din lunile de vară, au asfaltat și intersecția dintre străzile Cireșoia și Pârâul Bogății din satul Bogata. Totodată, domnul primar arată că este necesar și amenajarea Pietei zonale, suprafața de teren cu piatră spartă ar trebui pregătită pentru asfaltare ca pe viitor să poată fi dotată cu tarabe.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15632 din 24 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, amenajarea spatiului neasfaltat din incinta Pietei Zonale Dofteana, pozitia nr. 209 din domeniul public al comunei Dofteana, numar cadastral 63933, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții, cu o valoare estimate de 435.701,42 lei, conform Devizului de lucrari din 24.09. 2021.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind refacerea segmentului de drum avariat, strada Vânătorii de munte, din satul Seaca, pozitia 176 din domeniul public, numar cadastral 61839. Initiator primar. Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar amintește consiliului local că acest proiect este despre avaria drumului din satul Seaca, strada Vânători de Munte, care a fost afectat de alunecări de teren în urma intemperțiilor din lunile de vară. Se lucrează la grinzile de beton pentru stabilizarea solului apoi se trece la asfaltarea tronsonului de drum afectat.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 15633 din 24 septembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, functie refacerea segmentului de drum, din strada Vânătorii de munte, din satul Seaca, pozitia 176 din domeniul public, numar cadastral 61839, avariat in urma ploilor abundente din perioada 20 iunie 2021- 23 iunie 2021, cu o valoare estimativa de 86.354,54 lei , conform Devizului de lucrari din 24.09. 2021.**

La diverse domnul primar amintește despre acțiunea privind inspecția RAR care se va desfășura sâmbătă 25 septembrie în parcare a Pieței zonale și în spatele Gării Dofteana la Târgul de cereale deoarece sunt deja pe lista 27 de utilaje agricole și necesită spațiu pentru desfășurarea inspecției. Domnul primar aduce la cunoștință consiliului local și despre un proiect ce va fi finanțat de UAT comuna Dofteana în colaborare cu CJ Bacău, este vorba despre asfaltarea drumului din capătul satului Seaca și până în DN 12A peste deal. Este o soluție bună pentru a fluidiza traficul pe DJ 116 D și DN12A.

Nemaifiind alte discuții doamna Camară Dana, președinte de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CAMARĂ DANA



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
SPOIALĂ MARIANA

redactat c.j. Negrii Carmen-Oana